

**ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE
INTERCOMUNITARĂ TRANSREGIO**

Piața Unirii, nr. 1, cam. 138, 410100, Oradea, jud. Bihor, Telefon/Fax:0259.408.821, Email:
aditransregio@gmail.com

Nr. 80 din 23.05.2013

MINUTA

privind dezbaterea publică a studiului de oportunitate, a proiectului de contract de delegare a gestiunii serviciului de transport public, a caietului de sarcini aferent însoțit de anexe, a regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport public de persoane prin curse regulate precum și mandatarea A.D.I. Transregio de a delega gestiunea serviciului de transport public local de persoane

Dezbaterea publică organizată în data de 23.05.2013, ora 17⁰⁰, în sala „Traian Moșoiu” a Primăriei municipiului Oradea a avut drept scop prezentarea studiului de oportunitate, a proiectului de contract de delegare a gestiunii serviciului de transport public, a caietului de sarcini aferent însoțit de anexe, a regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport public de persoane prin curse regulate precum și mandatarea A.D.I. Transregio de a delega gestiunea serviciului de transport public local de persoane.

Propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul supus dezbaterii publice:

1. Era Grapping Parc dorește modificarea liniei 23 fără desfășurarea ei.
2. Detaliere traseu linia 21 și linia 23, linia 25, 26. Se reduc din cauza gradului mic de încărcare.
3. Remodelarea traseului liniei 10
4. Explicatu pentru scurtarea liniei 16 până la Cartierul Tineretului (s-ar putea încadra la curse sociale). Cetățenii doresc menținerea traseului până la Cartierul Tineretului. Se propune reducerea frecvenței cu păstrarea prelungirii traseului până la Cartierul Tineretului. Se propune scurtarea acestui traseu datorită gradului mic de încărcare.
5. Se dorește ca linia 16 să meargă doar până la Pomeur și apoi să se introducă până în Cartierul Tineretului o linie scurtă asemănătoare cu linia 24.

6.5-a propus scutirea frecventei si ~~reducerea~~ ^{reducerea} mijloacelor de transport in cazul tramvaielor.

La deslatare au participat:

Lucea Camelia - consilier local

SZOMBATI - GILIE TAMAS (reporter) - Reggeli Ujso

Bentan Emil - Directia Tehnica PMO - ~~Direct~~

Koroszi Iurelia - Directia Tehnica PMO - ~~Lucy~~

Poica Leontina - Directia Economica PMO

Miclaus Dan - C.A. (consiliu administrativ) OTL

Liobanu Mihai Angela - platitor de taxe + abonament

OTL din Cart. Timertului Cluj

Liobanu Mihai Angela - platitor taxe

FAUR VICTORIA - platitor de taxe si abonament

OTL din Cart. Timertului Cluj

Tocut Carmen - Biroul de relatii publice OTL Cluj

Silvian Peocetru - S.C. OTL S.A.

Tecse Lucie - OTL S.A.

Proteru Sebastian - citat

CSUZI ISTVAN - OTL S.A.

Bodna Ciprian - ~~Adm. I. A.S.I. Transregio~~

Suciu Laura - A.S.I. Transregio

MARCU SERGIU - A.S.I. TRANSREGIO

Györfi Klara P.J.B.